

المستیع

Digitized by Khilafat Library Rabwah

قادیان ۲۹ صبح ۱۲ بجے حضرت ام المؤمنین اطالہ بنت عقبہؓ کے طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

جناب خان بہادر مولیٰ غلام حسن خان صاحب پشاوری جو حضرت ماجدہ امیرا امیرا صاحبہ کا مکان میں مقیم ہیں چند دن سے شدید اعصابی تکلیف میں مبتلا ہیں جس کا دماغ پر بھی اثر ہے مگر ذرا اور صبر ہی ہو بہت ہے۔ اسباب ان کی وہ ہے کہ لے کر ڈیڑھا مہینے سے پہلے ایک مولانا زعفران خاں صاحب نے ان کے لئے کھانا کھا کر ان کی طبیعت کو خراب کیا۔ ان کے لئے مبارک کرے۔ تاکہ فضل حسین صاحب کی اہمیت صاحبہ سے عیاں رہیں تکلیف زیادہ ہو جائے۔ اسباب ان کی وہ ہے کہ لے کر ڈیڑھا مہینے سے پہلے ایک مولانا زعفران خاں صاحب نے ان کے لئے کھانا کھا کر ان کی طبیعت کو خراب کیا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ الفضل

ایڈیٹر حضرت الشیخ خان شکر
یوم شنبہ

جسد ۱۳ ماہ ۲۲ ۲۳ محرم الحرام ۱۳۶۲ ۳۰ جنوری ۱۹۰۳ نمبر ۲۶

اور ان سے نکل اسلام کو محفوظ رکھنے کے لئے اپنے ایک پیارے کا مقرر فرمایا جس نے دنیا کو یہ پیغام دیا کہ سب کو بلائیت سیر ہر آنیم صد حسین است در گریام

نادانوں نے اس پر معرفت کلام کی حقیقت کو نہ سمجھا وہ اس کی گنت تک نہ پہنچ سکے۔ اور ان کی کم نگرانی اس بات کی تہمت نہ جاسکی کہ ہزاروں یزیدوں کا مقابلہ وہی بزرگ ہستی کر سکتی ہے جو اپنے شاندار حسینی کمالات کو پیلے حسین کی نسبت سیکڑوں ہزاروں گنتا زیادہ رکھتی ہو کیونکہ اس نے سیکڑوں ہزاروں یزیدوں اور شمروں کا مقابلہ کرنا ہے۔ اور یہی بڑی شہرہ پیکر دیا کہ حضرت سید محمد ولید صلواتہ اللہ علیہ نے حضرت امام حسین رضی اللہ عنہ کی ہمت کی ہے۔ ایسے لوگ اگر سارے مسلمانوں کی مندرجہ بالا سطور پر نظر فرمائیں تو انہیں اس شعر کی صحیح تفسیر نہایت آسانی سے سمجھ میں آسکتی ہے:

پھر معاشر مسلمان اور دوسرے مسلمانوں کو اس امر پر بھی تو غور کرنا چاہیے کہ جب اسلام میں یزید پیدا ہو رہے ہیں۔ ایک نہیں ہزاروں پیدا ہو رہے ہیں سیکڑوں ابن زیاد پیدا ہو رہے ہیں۔ لاکھوں شہر پیدا ہو رہے ہیں۔ تو یہ کیا آفت ہے۔ کہ حسین کوئی پیدا نہیں ہوتا۔ کیا یہ اسلام کی توہین نہیں کیا اسلام کے خدا نے اسے چھوڑ دیا کیا اب یہ اس کا بیچارا مذہب نہیں رہا۔ اگر ہے۔ اور یقیناً ہے۔ تو کیا وجہ ہے کہ اس میں یزید تو ہزاروں پیدا ہوئے۔ ابن زیاد سیکڑوں۔ اور شمر لاکھوں کی تعداد میں پیدا ہوئے۔ مگر حسین کوئی نہ ہو۔ خدا کے لئے سوچو۔ کہ کیا یہ عقیدہ اسلام کی شان کے شایان ہے مسلمان بھائیوں کی اس ذہنیت پر جتنا بھی افسوس کیا جائے۔ کم ہے کہ وہ اسلام میں ہزاروں یزیدوں

روزنامہ الفضل قادیان ۲۳ محرم الحرام ۱۳۶۲

مسلمانوں میں ہزاروں یزیدیں مگر حسین کوئی نہیں ہو سکتا

مگر زمام مسلمان نے ہم کی تعریف پر ایک اعلیٰ درجہ کا عقیدہ قائم کیا ہے کہ اسے عنوان سے اس جنوری کی اشاعت میں درج کیا ہے جس میں نہایت اچھے خیالات کا اظہار کیا گیا ہے۔ عقیدوں کے آخر میں لکھا ہے کہ:

”امام حسین کا ذکر و مکتبہ اپنی عقلیت و خود فراموشی کا ماتم کرو۔ اپنی سب سے حسنی اور محمود پر اکتفا نہ کرو۔ اپنی بے عملی اور دونہی پرسی کوئی کرو۔ اپنی نامرادی اور ناگامگاری پر نالہ و بیکار نہ رہو۔ ہمارے گرد و پیش ہزاروں یزیدیں سیکڑوں ابن زیاد ہیں۔ لاکھوں شمر اور بیٹھے کوئی ہیں جنہوں نے دین کی راہ میں روئے سٹاکا رکھے ہیں۔ جو شہر تدرین کو حسین اور ان کے دفاع یزیدوں کے مقابلہ اور ان کے فتنے سے اسلام کو بچانے کے لئے کوئی حسین نہ پیدا کرے یا ایسا نہیں ہوتا ہے کہ اگر حسین تو اسے بنا کر دیکھا کہ آج بھی امام حسین کی فزولت اور بزرگوں کی فزولت کے لئے یزیدی ہزاروں یزید سیکڑوں ابن زیاد اور لاکھوں شمر ہیں۔ اس لئے نہ صرف یہ کہ حسین کا ہونا ضروری ہے۔ بلکہ ایسا حسین ہونا ضروری ہے۔ جو پہلے حسین کی نسبت اپنے اندر بہت زیادہ بلکہ ہزاروں گنتا زیادہ مہارت اسلام کی صلاحیت رکھتا ہو۔ یعنی صاف بات ہے کہ ایک یزید کے لئے جب ایک حسین پیدا ہوا۔ تو ہزاروں یزیدوں کا مقابلہ وہی کر سکتا ہے۔ جو حسین مشن کو پورا کرنے کے لئے ہزاروں گنتا زیادہ اہمیت و صلاحیت کا مالک ہو۔ ورنہ وہ اپنے مشن میں کامیاب نہ ہو سکے گا۔“

چنانچہ خدا تعالیٰ نے اس زمانہ کے یزیدوں۔ ابن زیادوں۔ شمروں اور کوئیوں کے فتنے کے استیصال

ان کے نزدیک اسلام میں یزیدی عقائد کا لہر نہ ہزاروں گنتا زیادہ ہو رہا ہے۔ جس حسینی کمالات کا روزانہ باطل بند ہو چکا۔ کوئی اتنا نہیں سوچتا۔ کہ یہ خرابی ہے یا اسلام کا اتنا ہی نقص۔

معاشر مسلمان سے دو مندانہ ذہنیت آتی کہ وہ ان عروصات پر غور کرے۔ اور اچھی طرح سوچ سمجھ کر اگر مناسب ہو۔ تو زیادہ وہ عورت کے لئے اپنے اذکار کا اظہار کرے۔

حضرت امیر المؤمنین ایدہ تعالیٰ کا ارشاد فرامی گندم کے متعلق

حضرت امیر المؤمنین ایدہ تعالیٰ نے فرماتے ہیں
 قادیان میں! ہمدرد فصل پر کافی مقدار گندم خریدنے کے بعض لوگوں کو گندم نہ سننے کی دقت پیش
 آرہی ہے۔ مجھے جیسے لانا پر بعض دوستوں نے بتایا تھا کہ ہم نے آپ کی تحریک پر ضرورت سے
 زیادہ گندم جمعہ ٹاکی ہوئی ہے۔ اس لئے اس اعلان کے ذریعہ جماعت احمدیہ لائل پور۔ سرگودھا۔
 اس ضلع نے پہلے ہی کافی گندم ہسٹا کی ہے۔ یعنی ہمدرد اللہ حسن الجزائر (سنگری۔ ملتان) پور
 لالہ صاحب دلائی جالی ہے۔ کہ وہ ماہ اپریل ۱۹۲۱ء (نئی گندم کے نکلنے کے وقت) تک کے بیج کے
 مطابق گندم رکھ کر باقی گندم کا اندازہ کر کے مجھے اطلاع دیں۔ اور قیمت کا بھی ریز جو بیج وہاں
 سے قادیان لانے کا ریل کا پڑتا ہو۔ تاکہ اگر بیج مناسب ہو تو گندم کے نکلنے کے انتظام کیا جاسکے

اسلامی پردہ کے متعلق ایک ضروری ہدایت

مذہب اسلام ہدی کو بڑھ سے کاٹتا ہے۔ اس لئے ایسے احکام اور ہدایات جاری کرتا ہے جن
 سے ہدی کا دروازہ بند رہے۔ قرآن کریم میں جو پردہ اور نجی نظر رکھنے کا حکم ہے۔ اس کی بھی ای
 غرض ہے۔ کہ جب مرد و عورت باہم ایک دوسرے کو دیکھیں گے ہی نہیں تو کوئی خرابی پیدا نہ ہوگی۔ پہل
 سے نیک نظر سے دیکھنا جائز قرار دیا۔ تو اس کا جو نتیجہ ہوا وہ یہ ہے کہ ہر ایک نے ہر ایک سے ہمتی کر دی
 کہ ہر ایک ہی نہیں سمجھا جاتا۔ پس ہدی سے محفوظ رہنے کے لئے ضروری ہے کہ اسلامی ہدایت کی تعمیل کی
 جائے۔ مرد اور عورتیں باہمی ایک دوسرے کو نہ دیکھیں۔ اور عورتیں پردہ کی تعلیم پر عمل کریں۔ اس
 بارہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔
 ”یاد رکھنا چاہیے کہ سب کو خداوند اور ایسے لوگوں کے جن کے ساتھ نکاح جائز نہیں۔ اور
 پیشہ مرد میں ان سے پردہ کرنا ضروری ہے۔
 جو عورتیں نامحرم لوگوں سے پردہ نہیں کرتیں شیطان
 ان کے ساتھ ساتھ ہے۔ عورتوں پر یہ بھی لازم
 ہے۔ کہ بدکار اور بد وضع لوگوں کو اپنے گھر و
 میں نہ آنے دیں۔ اور ان کو اپنی خدمت میں نہ
 رکھیں۔ کیونکہ یہ سخت گناہ کی بات ہے۔ کہ بگڑ
 عورت نیک عورت کی سمجھتی ہو“
 (الحکم نمبر ۲۶ جلد ۱)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اہل غیام سے خطاب

از جناب میاں غلام محمد صاحب اختر لاہور

کہ تیرے طور ہوں جارے میں اب کے طور
 یہ طور طرز طریقے نزلے ڈھنگ تھے
 نبی کے فیض سے تم بھی تھے سرفراز کبھی
 رموز علم نبوت سے تھے میں چاہوں
 نشان ملت بیضا دکھا دیا جس نے
 تمہاری بات کا ہم کو یقین کیونکر ہو
 جو نکتے سمجھے میں تم نے میں بھی سمجھاؤ
 یہ فیض وہ ہے رہے گا جو تا ابد جاری
 نبی کو مان کے انکار کرنا کیسا ہے
 تو ٹھل گیا۔ کہ خدا صاحب کلام نہیں

ہے تجھ سے کہنا مجھے کچھ جماعت لاہور
 نبی کے وقت میں تیرے تو ایسے لگتے تھے
 نبی کو تم بھی تو کہہ کے پکالتے تھے نبی
 وہ ایک مرد خدا صاحب علوم سنی
 جہاں کے سونے ہوؤں کو جگا دیا جس نے
 یہ وقت آیا کہ اب تم ہی اس کے منکراؤ
 اس اختلاف کی یاد و دلیل تو لاؤ
 ہوئے فیض نبوت سے کس لئے غاری
 بتاؤ زندگی پا کر کے مرنا کیسا ہے
 اگر جہاں میں نبوت کا فیض عام نہیں

ہیں غرض نہیں دنیا میں خاص و عام سے کچھ
 بس ایک عشق ہے اختر نبی کے نام سے کچھ

ترقی کی طیرھی

”مغربی جدید کو اس لئے جاری کیا گیا ہے
 تاکہ وہ عجم اور استقال ہماری جماعت میں پیدا
 ہو۔ جو کام کرنے والی جماعتوں کے اندر پایا
 جانا ضروری ہو تاہم ہر چیز نیا ہونے سے کام کرنے
 کی نصیحت..... کی لئے کی گئی ہے۔ کہ کوئی شخص
 بڑے کام نہیں کر سکتا۔ جب تک بڑے کاموں کی
 صلاحیت اس میں پیدا نہ ہو۔ اور بڑے کاموں کی
 صلاحیت اس وقت تک پیدا نہیں ہو سکتی۔ جب
 تک انسان تکلیفیں برداشت کرنے کا عادی نہ بن
 جائے۔ جب تک جماعت کے افراد ایک مددگار
 تکلیفیں برداشت کرنے کے عادی نہیں ہوں گے
 اس وقت تک وہ کسی بڑی ترقیاتی کام کے لئے تیار
 نہیں ہو سکتے۔ ہر اونچی طیرھی پر پڑھنے کے لئے
 پہلے نیچے کی طیرھی پر قدم رکھنا ضروری ہوتا ہے۔
 اور جب تک کوئی شخص نیچے کی طیرھی پر قدم نہیں
 رکھتا۔ اس وقت تک وہ بلندی پر نہیں پہنچ سکتا
 لادشا دایر المؤمنین الفضل ۲۲ مورخہ ۲۶ جولائی
 خاکسار۔ نامہ اہم شہد و قارعل علیہ
 خدام الاحمدیہ مرکزیہ

قادیان کے حملہ جات کی بخت امار اللہ اور
 جہاں جماعتوں کی ستر رات سے اسٹند عاصم
 کہ وہ تہربانی کر کے اسلامی ہدایت کی پابندی
 کرنے میں سلسلہ سے تعاون کریں۔ اور نگرانی رکھیں
 اور عند اللہ ماجر ہوں۔ (ذات تعلیم و تربیت)

موضع تنگ ناہلین جماعت احمدیہ کا جلسہ

تادیان ۲۸ جنوری شنبہ مقامی تبلیغ کے زیر
 اہتمام آج موضع تنگ ناہلین میں ایک تبلیغی جلسہ منعقد
 ہوا۔ قادیان اور گرد و نواح کے دیہات سے
 احمدی احباب بکثرت شامل ہوئے۔ حضرت امیر
 محمد اسحاق صاحب نے صدارت کے فرائض سر انجام
 دیئے۔ جناب مولوی کبیر اللہ صاحب ناظر
 دعوت و تبلیغ بھی باوجود علالت طبع شریک ہوئے
 مولوی غلام احمد صاحب ارشد۔ مولوی محمد شریف صاحب مدرس احمدیہ سکول۔ مولوی احمد قان صاحب
 نسیم اور مولوی دل محمد صاحب نے مختلف مضامین پر عمدہ تقریریں کیں۔ صاحب صدر نے بھی خوب
 کے موضوع پر ایک نہایت روشن اور علم نهم تقریر فرمائی۔ جلسہ امن و امان سے ہوا۔ گاؤں کے
 باخ اصحاب بیوت کر کے سلسلہ عالیہ میں داخل ہوئے۔ جو اس موضع میں سلسلہ کی مخالفت کے پیش نظر بہت
 خوشگن ہے۔ اللہ تعالیٰ استقامت بخشے۔

نفع مند کام پر وہیہ لگانے والوں کے لئے نہایت موقعہ

جو دست اپنا وہیہ نفع مند کام پر وہیہ لگانا چاہیں انہیں چاہیے کہ وہ میرے سامنے خط لکھ کر
 کریں۔ ایسا وہیہ جاہلاد کی کفالت پر لیا جائے گا۔ ہر طرح سے انشاء اللہ محفوظ رہے گا۔ اور نفع لاسے گا
 ذرا بے لال

وہیت کی اہمیت

جلد سالانہ کے مقدمہ پر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
 سے الوہیت کی جو اہمیت بیان فرمائی تھی ایدہ ہے کہ جب اس کو بھول نہیں گئے ہوں گے
 عہدہ داران جماعت کو چاہیے کہ اس تحریک کو جاری رکھیں۔ اور جو دوست جلد سالانہ سے واپسی
 پر وہیت فارم سے گئے۔ وہ بہت جلد پڑ کر اسے ارسال فرمائیں۔
 جماعت نے ابھی تک اس طرف بہت کم توجہ کی تھی۔ لاکھوں کی جماعت میں سے صرف چند ہزار
 موعوی ہو گا۔ نسبت نہیں رکھتا۔ پس احباب کو حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے کی بیان فرمودہ
 اہمیت کے ماتحت اس تحریک کو جاری رکھنا چاہیے۔ خصوصاً وہیہ لگانے والوں میں ایک لاکھ تک وہیت کا بیڑہ
 جانا چاہیے۔ (سیکرٹری جنرل متبرہ)

ذکرِ حدیثِ اسلام

روایات شیخ محمد صاحب قریشی ریاض الدوحی سان قادیان

(۸)

عالم پر میں ایک رشتہ دار حکیم عبدالقادر تھا جو حضور علیہ السلام کا شدید مخالف تھا۔ اس نے اپنے گاؤں سے میرے ماموں کے ہاتھ ایک تحریر میرے پھوپھی زاد بھائی انور حکیم شیخ محمد صاحب کو لکھی اور لکھی تھی جو کہ ان دنوں حضرت علیؑ کی بیعت اول رضی اللہ عنہ کے پاس بغرض حصول علم طلب پڑھا کرتے تھے۔ اس تحریر میں پہلے حضرت علیؑ کی تعریف اور بعد ازاں حضور علیہ السلام کے مندرجہ ذیل اشعار لکھے تھے:

ابن مریم مر گیا حق کی قسم
دائل جنت ہوا وہ محترم
مادہ سے اس کو فرقاں سب
اس کے مر جانے کی دینا ہے خبر

عربی میں یہ ہے کہ
ابن مریم زندہ ہے حق کی قسم الا
وغیرہ کچھ حضرت علیؑ کی خدمت میں بھجوانے لکھے تھے میرے ماموں کے ہاتھ توسط حکیم شیخ محمد صاحب بھیجی تھی۔ ہوا وہ حکیم شیخ محمد صاحب نے اسے شہ عبدالرحمن صاحب بی بی راسے کی خدمت وہ

حضرت اقدس کی خدمت میں بھیجی۔ کچھ مدت کے بعد ایسا سزا کہ وہ دشمن ظالموں سے ہلاک ہو گیا جب اس کی اطلاع حضور علیہ السلام کو پہری تو حضور علیہ السلام نے میرے پھوپھی زاد بھائی کو بلا بھیجا میں بھی ان کے ساتھ حضور علیہ السلام کی خدمت میں حاضر ہوا۔ حضور علیہ السلام نے فرمایا کہ تم غالب پور جاؤ۔ اور عبدالقادر کے گھر سے اور بھی کوئی ایسی تحریر تلاش کرو کہ جس میں ہمارے خلاف اس نے لکھا ہو۔ اس پر ہم دونوں غالب پور

پہنچے۔ اور عبدالقادر کے گھر جا کر اس قسم کی تحریر تلاش کی مگر باوجود تلاش نہ ملی جس پر علیؑ نے فرمایا کہ اگر حضور علیہ السلام کو اطلاع کر دی۔ اس کے بعد اس کی محولہ بالا نظم اور سارا واقعہ حضور علیہ السلام نے بطور ثناء حقیقہ لکھی میں درج فرمادیا کرتے تھے

حقیقہ لکھی حاکم مرتب

(۹)

ایک واقعہ جو میری والدہ مرحومہ اکثر فرماتی

تھی مجھے یاد ہے کہ ایک دفعہ میں حضور علیہ السلام کے مکان پر رضائی لٹک رہی تھی۔ کہ حضرت ام المومنین نے ظلمت اٹھائی نے اپنی ایک نوکرانی سے فرمایا کہ عالم بی بی کو کھانا دیا جائے۔ اس پر وہ ایک پیالہ میں ساکن اور چند روٹیاں میرے لئے لائی رہتے ہیں نے لے کر بخسہ ایک مگر رکھ دیا۔ کام میں اتنی دیر ہو گئی۔ کہ ظلمت کی نماز کا وقت بھی کچھ تنگ ہو گیا۔ اتنے میں حضرت اقدس تشریف لائے۔ اس وقت حضور علیہ السلام کے چہرہ مبارک پر کچھ پریشانی کے آثار دیکھ کر میں نے دریافت کیا۔

حضور آج کیا بات ہے
کہ حضور پریشان ہے
نظر آتے ہیں۔
فرمایا عالم بی بی

اس وقت
دو چھان
ہیں
عید ہی
کھانا دیا
جانا چاہئے مگر

لنگر میں ابھی بیست
دیر ہے۔ اس پر میں نے
عرض کیا۔ کہ حضور میرے لئے حضرت
ان جان نے کھانا بھجوا دیا تھا۔ جو ای طرح نہیں چھوٹے
رکھا ہے۔ اگر حضور پند فرمائیں تو وہی لے جائیں۔
اس پر حضور علیہ السلام بہت خوش ہوئے اور ماں جان
کو مخاطب کر کے فرمایا کہ عالم بی بی کی قدر ہو اور عورت
سے کہ ہم تنگ کہ انامی نہیں کھایا۔ اور کام میں
لگ رہی ہے۔ آخر حضور علیہ السلام وہ کھانا اٹھانوں
کے لئے لے گئے۔ اور جب کھلا کروا پس تشریف لائے
تو پھر بھی اظہار خوشنودی فرماتے ہوئے کہا کہ
عالم بی بی آج تمہارے کھانے نے بہت کام دیا۔

(۱۰)

ایک اور واقعہ بھی والدہ صاحبہ مرحومہ فرماتیا
کرتی تھیں۔ کہ ایک دن جبکہ حضور علیہ السلام کی بیعت
کی تصنیف میں مصروف تھے۔ اور میں قریشی بی بی ایک
رضائی لٹک رہی تھی۔ کہ حضور علیہ السلام ٹھکانا دیا

محموس کرتے جو نے اس رضائی پر آکر لیٹ گئے۔ اور
لیٹے لیٹے فرمایا۔ عالم بی بی تمہارے کتنے بچے ہیں۔
میں نے عرض کیا کہ حضور ایک لڑکا اور ایک لڑکی
ہے۔ پھر حضور علیہ السلام نے فرمایا کہ لڑکا کیا کرتا ہے
میں نے عرض کیا۔ حضور وہ لڑکا خانہ میں ملازم ہے۔
حضور نے پوچھا اسے کتنی تنخواہ ملتی ہے۔ میں نے
کہا۔ اس کے حضور سات روپے ماہوار۔ اس پر حضور
علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا۔ کھانے دے کتنے ہیں
میں نے عرض کیا۔ کہ حضور چار۔ ایک میرا لڑکا ایک
لڑکی۔ ایک بیٹا۔ اور ایک میں خود۔ اس پر حضور
علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بڑے تعجب سے فرمایا کہ
عالم بی بی اتنے روپوں سے تمہارا کس طرح گزارہ
ہوتا ہو گا۔ جبکہ سات روپے ہین کا تو ہمارے
گھر میں ایندھن ہی خرچ ہو جاتا ہے۔ حضور نے
بار بار یہی بات دہرائی۔ اور اظہار تعجب
فرماتے رہے۔ میں نے عرض
کی کہ حضور یہ سب
خدا تائے کا
فضل اور
حضور کی
دعائیا
ہیں جو
ان پر ہوا
کا اچھے
طور سے
گناہ ہوئے
جاری ہے۔ اس پر
فرمایا کہ ان اندر تائے کئے
یعنی بندے ایسے بھی ہوتے ہیں جن کا
بویہ خدا تائے کو ہی ہوتا ہے۔ اور وہ خود ان کا
کفیل ہوتا ہے۔ اس کے بعد حضور تشریف لے گئے۔

حضرت امیر المؤمنین **عبداللہ** کا ارشاد
تحریر حدیث کے وعدوں کی آخری میعاد اس جوڑی ہے
تمام صحافت اور افراد کو یہ تاریخ یاد رکھنی چاہیے۔ اور
اس سے پہلے پہلے سال انہم کے وعدے میرے نام پر
یا تحریک جدید کے دفتر میں بھیجا دینے چاہئیں
خاکسار: **مرزا محمد امجد**
نویسندہ: **ایضی الثانی**

دعا فرمائیں۔ اس نے کہا بہت اچھا۔ آج ایک دن
اسے حضرت اقدس علیہ السلام کے حضور میری درخواست
پیش کرنے کا موقع مل گیا۔ اس کے بعد جب وہ
میرے ماں آئی۔ تو اس نے خود ہی مجھ سے کہا۔ کہ
میں نے تمہارے بارہا میں حضرت اقدس کے حضور عرض
کر دیا تھی جس پر حضور علیہ السلام نے فرمایا کہ ہم نے
شیخ محمد کے لئے بہت دعا کی ہے۔ اس کو کہہ۔
کہ فکر نہ کرے اس کے گھر بہت پیسے ہیں۔ ان کے
چنانچہ اس کے بعد حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی دعا
کی برکت سے میری حالت بدل گئی۔ میں تندرست
ہو گیا۔ اور اس کے بعد میرے ماں گیا وہ لڑکے
واکیاں پیدا ہوئیں جن میں سے بعض فضل تائے
اس وقت تین بیٹے زندہ موجود ہیں۔ بخوردار
محمد عبداللہ عطاء اللہ عبدالغنی۔ (الحمد للہ)
جس طرح حضور علیہ السلام کی دعا کی برکت سے
میرے ماں اولاد ہوئی۔ اسی طرح حضور کی توجہ اور
دعا سے میری تنخواہ میں بھی ترقی ہوئی۔ اور میں سات
روپے سے ۳۳ روپے تک ترقی پا کر ریٹائر ہوا۔
اور فارغ التحصیل سے گزاراں ہوتی رہی۔ حالانکہ میرے
دوسرے بچے بھائی باوجود کچھ مجھ سے کہیں زیادہ
آسودہ حال تھے۔ مگر وہ اپنے جہد و سحان ہی محفوظ
نہ رکھ سکے۔ اور بعض تو ان میں سے اولاد کے لئے
بھی ترستے ہیں۔ حالانکہ وہ مجھ سے کہیں زیادہ محنت
ہیں۔ یہ بڑا بول نہیں۔ بلکہ مجھے اپنے پیار سے آقا
حضرت علیؑ کو حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی قبولیت دعا
کے اعجاز کا ذکر کرنا مسفوق ہے۔ جو کہ ایک
دفعہ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے میری والدہ مرحومہ کو
"صاحبہ کا خطاب دیا تھا۔ اس لئے میں نے اپنے گھر کا
نام صاحبہ کا بچ رکھ دیا ہے۔ خدا سے ہمیشہ آباد و آباد
رکھے۔ (آمین)

میں نے عرض کیا۔ حضور وہ لڑکا خانہ میں ملازم ہے۔
حضور نے پوچھا اسے کتنی تنخواہ ملتی ہے۔ میں نے
کہا۔ اس کے حضور سات روپے ماہوار۔ اس پر حضور
علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا۔ کھانے دے کتنے ہیں
میں نے عرض کیا۔ کہ حضور چار۔ ایک میرا لڑکا ایک
لڑکی۔ ایک بیٹا۔ اور ایک میں خود۔ اس پر حضور
علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بڑے تعجب سے فرمایا کہ
عالم بی بی اتنے روپوں سے تمہارا کس طرح گزارہ
ہوتا ہو گا۔ جبکہ سات روپے ہین کا تو ہمارے
گھر میں ایندھن ہی خرچ ہو جاتا ہے۔ حضور نے
بار بار یہی بات دہرائی۔ اور اظہار تعجب
فرماتے رہے۔ میں نے عرض
کی کہ حضور یہ سب
خدا تائے کا
فضل اور
حضور کی
دعائیا
ہیں جو
ان پر ہوا
کا اچھے
طور سے
گناہ ہوئے
جاری ہے۔ اس پر
فرمایا کہ ان اندر تائے کئے
یعنی بندے ایسے بھی ہوتے ہیں جن کا
بویہ خدا تائے کو ہی ہوتا ہے۔ اور وہ خود ان کا
کفیل ہوتا ہے۔ اس کے بعد حضور تشریف لے گئے۔

حبوب جوانی

جو انسان کو جوانی کا نام ہے
جوانی اس طاقت کا نام ہے جو انسان
اپنے اندر محسوس کرتا ہے۔ ایسا آدمی
اگر عمر میں جوان ہے۔ اگر اس جوانی
کی ضرورت ہے۔ تو اداہ حیات پیا کرے
وانی دوا

حبوب جوانی

استعمال کریں۔ قیمت پچاس روپے
مصلحہ کا پتہ
دواخانہ خدمت خلق قادیان پانچ

صلیبی جنگوں کی طوالت کا اصل باعث

Digitized by Khilafat Library Rabwah

انگلستان کے رسالہ برٹانیا ایڈیٹو ایبوت ماہ نومبر ۱۹۲۳ء میں صلیبی جنگوں کے متعلق ایک دلچسپ مضمون شائع ہوا جس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

باصول حدی صلیبیوں میں پیٹر راہب کی اسلام کے خلاف شعلہ بارق فریوں کے تیز میں عیسائی پورے بریتانیا کے مسلمانوں کو سناٹوں کے قبضہ سے آزاد کرنے کیلئے اٹھ کھڑا ہوا۔ اور کون کون سے عیسائی حکام اپنا صلیب کی مقدس کو قائم کرنے کے لئے جمع ہوئے شروع ہو گئے۔ فرانس پر ان دنوں وٹس مین کی حکومت تھی۔ ایکوٹاٹن کی شہزادی ایلین نور تھی جس کی اس کے عقد میں آئی تھی۔ فرانس کا یہ بادشاہ اپنے باپ کی طرح مذہبی سہلان رکھتا تھا۔ اس لئے دربار اور محل میں مذہبی عبادت اور رسوم کی اورنگ کی گاجا چڑھنا زیادہ تھا۔ اور اس زمانہ کے طریق کے مطابق زندگی سادہ رکھنے کی کوشش کی جاتی تھی۔ ملکہ ایلین نور اس کے برعکس آزاد کی کہ ہوا میں ہی ہوئی اور زمانہ کے مروجہ آؤس میں ڈگری یافتہ تھی۔ اس کو محل اور دربار کی حقیقت اور بے مزہ فضا میں سانس لینا گران گزار رہا تھا۔ مگر وٹس امرار دربار کے اشراف کے باوجود ملکہ کے خیالات کی مخالفت کی حرأت اپنے اندر نہ پاتا تھا۔ محل کی فضا میں تفسیر آنا لازمی تھا۔ چنانچہ نصف محل اپنی فوج کے ناچ رنگ اور دیگر دلچسپیوں کے لئے وقف ہو چکا تھا۔ دربار میں اس کے خلاف آواز اٹھانے کا موقع جانی نہیں۔ ملکہ کی مجال میں اس کے ہم نواؤں میں خیال کھلے بندوں آتے تھے۔ ایک مرتبہ کا ذکر ہے کہ ملکہ کی چھوٹی بیٹی شہزادی پیٹر وینا اسے ملنے کے لئے آئی۔ وہ بھی اپنی بہن کی طرح سہرا ایک نئی میں شہرہ آفاق تھی مگر اس کے مختلف رسوم تھے۔ اس کے ساتھ شادی کی ناچا سکر اس کی نگاہ انتخاب ایک ایسے شخص پر پڑی جو پہلے ہی شادی شدہ تھا۔ یہ کاؤنٹ روڈرولف تھا۔ ملکہ ایلین نور کے ڈر کی وجہ سے وہ اس کی بہن سے شادی کرنے سے انکار کرنا تھا۔ اور دوسری طرف پیکل تھی۔ کہ عیسائی شریعت درمیوں کی عبادت نہیں دیتی۔

یہاں کے رومن مذہب کے مانڈن والا عطا تھا۔ اس مشکل کو آڑ کر کونٹ روڈرولف نے اس طرح حل کیا کہ ایک خود ساختہ عذر کی بنا پر پہلی

بیوی کو طلاق دے دی۔ اور شہزادی بیٹروینا سے شادی کر لی۔ مطلقہ بیوی کا دلکھائی کوئی نہیں پاپائے روم کے صحابوں میں سے تھا۔ اس نے اپنی بہن پر زبانی کے خلاف پوپ کے پاس اپیل کی جو مطلقہ ہو گئی۔ بعد کا مطلقہ روڈرولف کو نہ شہزادی پیٹر وینا کو علیحدہ کر کے اپنی مطلقہ بیوی کو دوبارہ گھر میں بسانا پڑا۔ یہ واقعہ ملکہ ایلین کی تکلیف اور عزت کے لئے ایک ایسا عذر تھا جس کا علاج بادشاہ فرانس کے پاس بھی نہیں تھا۔ ملکہ کا جذبہ انتقام جو جگ اٹھا اور اس نے بادشاہ کو ڈیوک آف پیئین کے خلاف چڑھائی کرنے پر آمادہ کر لیا۔ جو تاریخ نویسوں کے نزدیک اس کی سلطنت پر ایک بدنام دھبہ ہے۔ فوج کشی ہو گئی اور اس کی ریاست کو تخت تاراج کر دیا گیا۔

روائی کے دوران میں لوٹس کی سپاہ نے ایسی پانچ آتشباری کی کہ ریاست کا مقدس گرجا شعلوں کی نظر ہو گیا۔ نہ صرف گرجا ہی برباد ہو گیا بلکہ تھوڑے نفوس ہوں نے اس کے گرجا میں بنا لی تھی۔ یہی اصل ہی جگہ گرا رہا ہو گئے۔ اس واقعہ کا علاج وٹس امرار نے کیا۔ تو اس کا دل میں بھی کبھی مذہب کی تسک اٹھا کرتی تھی۔ اور اس سناہ کا کفارہ ادا کرنے کے لئے اس نے اپنی دربار سے مشورہ کیا۔ سنٹ برنارڈ کو جو مسلمانوں کے خلاف صلیبی جنگوں میں حصہ لینے کی تلقین جابجا کر رہا تھا۔ خوب توجہ پانچہ آواز دیا۔ اس نے کہا کہ اس سناہ کا کفارہ اس کے سوا اور کوئی نہیں ہو سکتا۔ کہ بادشاہ مسلمانوں کے خلاف فوراً چڑھائی کر دے۔ بادشاہ کو یہ پند آئی۔ اور تمام ملک میں فوجی تیاریوں کے احکامات جاری کر دیئے۔ ملکہ ایلین نور نے اصرار کیا کہ عورتوں کو بھی اس جہاد میں حصہ لینے کی اجازت دیدی جائے۔ جہاں کی گمان میرے ہاتھ میں ہو۔

دوباروں اور فوجی ماسروں نے اس تجویز کی مخالفت کی۔ اور کہا کہ ہم ان کی حفاظت کریں۔ یاد شمنوں سے جتن سٹارٹیں گے۔ مگر ان کو کچھ مشورہ نہ کیا۔ محل شکاری جو نصف مذہبی عبادت کے لئے اور نصف رنگ دیوں کے لئے ترقیم ہو چکا تھا اب تمام کا تمام شانہ سپاہ کی ڈول اور فوج سپاہ کے لئے ٹریننگ سکول ہو گیا۔ شروع شروع میں

یہ خیال کیا گیا کہ ملکہ ایلین نور کی تجویز آپ اپنی موت مر جائے گی۔ مگر ملکہ کی حاشی عورتوں نے ملک کی عورتوں کے دل میں مذہبی جوش کو بھرا دیا۔ اور عورتوں کی ایک فوج بالآخر تیار ہو گئی۔ آخر مرد اور عورتوں کی ایک لاکھ لاکھ فوج یروشلم کو آواز کوڑنے کے لئے روانہ ہو گئی۔ میدان جنگ تک پہنچنے پہنچنے فوج کو ضعف نازک کی وجہ سے بہت دقت پیش آئی۔ باوجود فوجی مدد میں یروشلم ہونے اور اس کے خلاف بیسوں میں اٹک دینے رکھنے کے اس نازک اندام دستہ فوج نے اپنے بناؤں سے نکل کر اور اس کے سامان کو کچھ چھوڑ جانا کسی رنگ میں بھی گوارا نہ کیا۔ جہاں کا نتیجہ یہ ہوا۔ کہ مردوں کی فوج کو ان کے آؤس کے سامانوں کے صندوقوں کو سنبھالنے اور میدان جنگ تک پہنچنے میں بہت دقت صرف کرنا پڑا۔ اسی واقعہ کے یہ گردہ یروشلم کے قریب پہنچی عورتوں کی فوج کے قیام کیلئے ماہرین جنگ کے مشورہ سے بادشاہ نے ایک ایسا بند تیار کیا۔ جہاں نظر سہولت چاروں طرف جاسکتی تھی۔ اور دشمن اور دوست کی فوج کی نقل و حرکت دیکھی جاسکتی تھی۔ اور صف نازل کی حفاظت کا سامان پوری طرح ہو سکتا تھا۔ یہ انتظام کر کے بادشاہ ہاتھ بندھ فوج کو جگھا ناک دیکھتا ہوا منتشر تھی۔ خود لینے کے لئے واپس ہوا۔ اسکی خبر پہلی فوج کے حاکموں تک بھی پہنچے۔ اسروں تک چھادی بادشاہ کے واپس ہونے کے بعد ملکہ ایلین نور نے جب پہاڑ کے نیچے نگاہ ڈالی اور دیکھا کہ وہاں سے سبزہ نازک کو لہراتے اور صاف و شفاف ندیوں کو سرسبز آواز میں بہتے ہوئے پایا۔ تو دل سے قابو ہو گیا۔ اس نے اپنا اور یا لہرا لہرا دیکھا اور تمام فوج کو بچنے اور جانے اور سردیوں کے لئے یہ کیسے نصب کر لیا حکم دیا کہ ہم اپنے تمام سامانوں کی فوج فرماؤں میں تیلیں بھرتی ہوئی نظر آئے گی۔ اور فوجی قیام سے سیکورڈ خیرہ ناموس کرنے لینے پانیوں میں کود پڑیں۔ فوج کے ذمہ داران نے اس حکم کی تعمیل کے ساتھ ہنگاماً نقصانات ملکہ کو آگاہ کیا۔ مگر اسکی خود مراد طبع نے اسکی کوئی پروا نہ کی۔ لوٹس کے واپس آئے۔ ملکہ کا ہنسنے کے ساتھ بادشاہ صلاح الیقین حکم کے مطابق ان سبزہ زاروں اور گرد کی جھاڑیوں اور ایلوں کے عقب میں آچھپے۔ اور بادشہ وٹس مینم کی اندک انتظار کرنے لگے۔

وٹس مینم نے شہر کی طرح چیدہ چیدہ جاننا دیا کی فوج لیکر لڑا۔ مگر آہی آہی اسلامی فوج کے ہاروں کے مقابل اپنے آپ کو بایا۔ عورتوں کی فوج تک پہنچنے

کا رستہ کٹ چکا تھا۔ عیسائی جان توڑ کر لڑے مگر بے سود۔ وٹس مینم نے ہار کھینچ کر واپس ہوا بہت دور جا کر نیا مقام کیا۔ عیسائی سوراخ ننگا کہتے ہیں۔ کہ نسوانی فوج کو بچا کر نکل جانے میں وہ کامیاب ہو گیا مگر واقعات اس کی تردید کرتے ہیں۔ ایلین اور وٹس مینم نے کہ اسلامی فوج کے ذمہ داران نے تمام کی تمام عورتوں کو بھٹانے شہنشاہ لوٹس کے پاس بھیجا۔ اور انھیں سنگا بلسون کے پہنچا دیا۔ ملکہ کے آنے سے پیشتر تو لوٹس ملکہ کی ہر خواہش کو بے حرج و مرج مان لینے کی وجہ سے آپ کو کامنت کرنا ہوتا تھا۔ لیکن جب وہ اس کے سامنے آئی تو دو چار منٹ تک محو حیرت بنا رہا۔ اور اسکی طرف نظر اٹھا کر دیکھنے کی بھی حرمت نہ رکھا۔ ملکہ ایلین نور کو جب سے بادشاہ کو جو نہایت اور شکست اٹھانی پڑی تھی۔ اس کے سامانوں کے خلاف جدید انتظام میں بدل کر بھٹا گیا۔ بادشاہ تو بادشاہ ملکہ کا جذبہ تعصب اور غنا و اس قدر شدید ہوتا گیا۔ کہ جو بھی اس کے سامانوں کے خیالات کا مجھہ تھا۔ اور جب وہ انگلستان کے تخت پر بیٹھا۔ تو اس نے تمام فرارے یروشلم کی اسلامی فوج کے خلاف صرف کرنے۔ اور صلیبی جنگوں کو ایک ایسے غرض تک جاری رکھا۔ یہ جو بچو ملکہ ایلین نور کے شکم سے پیدا ہوا رچرڈ (Richard) تھا جو شیردل کے نام سے مشہور ہوا۔ خال عطا و آواز دار

نواب میں چھوٹے بچوں کو بلبلانے بھروسے

سالانہ نم کے عہد کی آخری عید ۱۳ جنوری پر سیدنا حضرت ابراہیم خلیفہ المسیح الثانی ایہ مدظلہ العالی فرما چکے ہیں کہ۔

(۱) تمام جماعتوں کو جن کی طرقت و عہد کی لوٹس ایجنٹ ہیں ان میں توجہ دلانا ہوں کہ وہ اس عید کی ناک اپنی لوٹس میں کر کے کچھ خوشی کو اپنے وفد پر منت کر دیں۔

(۲) اسی طرح جو افراد باقی رہ گئے ہیں اور جن میں نے اب تک تحریک جدید کے جلسہ کے سلسلہ میں اپنا کوئی وعدہ نہیں لکھا دیا۔ ان کو بھی توجہ دلانا ہوں کہ اب لکھنا لے لی عید میں بہت ضروری دن رہ گئے۔ لیکن ہے ان میں سے کسی نے اپنا وعدہ تو سمجھا دیا ہو۔ مگر مرکز میں نہ پہنچا ہو۔ اس لئے وہ دیکھ لیں کہ ہمیں وعدوں کی دھوئی کی سید پہنچ گئی ہے یا نہیں۔ اگر نہیں رسید نہ پہنچا ہو۔ تو وہ دوبارہ اپنے وعدے سمجھاؤں تاکہ وہ وعدہ سے پیچھے نہ رہ جائیں۔

(۳) جن جماعتوں نے شہر میں ہی اپنے وعدوں کی لوٹس فری طور پر قرب کر کے بھیجا دی ہیں ان میں سے

انتخاب ضمایا و الحق۔ فروری کو ہوگا۔ ہستم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ

یہ اور جن جماعتوں کے ساتھ افراد اس میں حصہ لے چکے ہیں ان کو بھی توجہ دلانا ہوں کہ وہ ان لوگوں پر دوبارہ نظر ڈالیں۔ اور جلد سے ان میں حصہ لے چکے ہوں گے۔ ان کی طرقت اپنی طرقت کے ایک کس میں اس طرح وہ بھی ہر مقام سے لوٹیں۔ ان کے ۳۱ جنوری تک مرکز میں پہنچ دیں۔ ۱۴ جاری جماعت میں سے لوگ ہیں جنہیں جنگ کی وجہ سے نماز میں نہیں ہیں۔ یا ان کے عہدوں میں ترقی ہوئی ہے جنہوں نے اپنی آمد کی کے مطابق جلسہ میں

وصیتیں

نوٹ :- دہا یا منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو۔ تو دفتر کو اطلاع کرے۔ سکرٹری ہشتی مقبرہ محمدیہ ۱۳۳۳ :- محمد افضل خاں ولد چوہدری ارفان صاحب قوم راجپوت بھٹی پیشہ گزشتہ ملازمت عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن چیارہی ضلع امرتسر بقا بمشور و حواس بلا جبرہ و اکراہ آج تباریح ۱۳۳۳ ۲۸ حب ذیل وصیت کرتا ہوں میری آرزو اس وقت ۱۲۵ روپے ماہوار ہے جس کے بل حصہ کی وصیت بحق صدرالجنح احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے یا خریدے گی تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا ہونگا۔ اور اس جائیداد پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ یہ بھی وصیت

کرتا ہوں۔ کہ میری جو جائیداد بوقت وفات ثابت ہو۔ اس کے بھی بل حصہ کی مالک احمدیہ قادیان ہوگی۔ اور اگر میں کوئی دیگر ایسی جائیداد کی قیمت کے طور پر داخل فرمائے گا احمدیہ قادیان وصیت کی ترمیم کروں تو اسی قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا جائیگا۔
الغیہ :- محمد افضل خاں انیسری کٹھنٹ ۲۱۳۳
پہلی منزلہ ۱۰ انیسری ٹریڈنگ سکول ننگورہ۔
گواک شہ :- ابو الخیر باجوہ ننگورہ
گواک شہ :- سید محمد احمد شہ گنگورہ
نمبر ۶۳۸۸ :- سند غلام حنت زوجہ

منشی غلام مرتضیٰ صاحب قوم راجپوت عمر ۲۵ سال پیدائشی احمدی ساکن مردار پورہ ڈالخانہ سردار ضلع ملتان بقا بمشور و حواس بلا جبرہ و اکراہ آج تباریح ۱۳۳۳ ۲۳ حب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ زیور حق میرے کل ۲۰۰ روپے۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائیداد و ثبات ہو۔ اس کے بل حصہ کی

Digitized by Khilafat Library Rabwah

مالک صدرالجنح احمدیہ قادیان ہوگی اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد فراز نہ صدرالجنح احمدیہ قادیان میں بسد وصیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔
تفصیل زیور :- کانٹے سونائزہ سونا وغیرہ۔

غلام حنت بقلم خود موصیہ گواک شہ :-
غلام مرتضیٰ احمدی سکرٹری مال بھتام سردار پورہ۔
گواک شہ :-
غلام احمد ایشہ مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ

اعلان

دوا نعمت الہی کے متعلق تازہ ترین شہادت

مکرم و معظم حکیم صاحب زاد عثمانیہ - السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
میں نہایت خوشی و مسرت کے ساتھ اطلاع دیتی ہوں۔ کہ دوا نعمت الہی کے استعمال سے خلاتا نے نے میں چاندرا خواجہ بھرت نواسر عطا فرمایا ہے۔ دعا :- کہ خدا تعالیٰ حضرت مولانا نور الدین کے فیض کو تازہ جاری فرمائے۔ آمین والدہ غلام سردار اذہب فریضہ گورداس پورہ دوا نعمت الہی کل کو سس کی قیمت جو کہ تمام مدت عمل میں استعمال کرانی جاتی ہے صرف دس روپے علاوہ محصول لاک ہے

دواخانہ نورالدین قادیان

اعلان نکاح

عزیز مومنی محمد اسحاق صاحب ساقی طاعت چوہدری احمدین صاحب قوم درک ساکن آئینہ ضلع شیخوپورہ معظم درجہ اولی جامعہ احمدیہ قادیان نکاح عزیزہ حور شہیدہ بیگم صاحبہ بیگم چوہدری بیگم بیگم صاحبہ قوم کاہلوں ساکن چورچک ضلع شیخوپورہ کیا تھے مبلغ ۵۰۰ روپے مہر پر ۲۸ دسمبر ۱۹۳۲ء بعد غزظہر سید مبارک میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے پڑھا احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو چاہیں اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کیلئے بابرکت بنائے۔ خاکسار قمر شعیب طلاء الرحمن اعلان کلک سکرٹری جن احمدیہ قادیان

اعلان نکاح

موضوع جنوری ۱۹۳۳ء کو بعد نماز عصر سجد مبارک قادیان میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی نے میان جنیب اللہ صاحب دلہیاں عبدالمکریم انالہ شہر کا نکاح نامہ رسمہ منشی محمد عجمی صاحب احمدی ہرنیس پورہ یاہرت پتالہ کے ساتھ تین صد روپیہ مہر پر پڑھایا۔ دوست طرفین کے لئے دعا فرمادیں۔ کہ اللہ کریم بابرکت فرمائے۔ خلاصہ ساد بרכת اللہ احمدی انالہ شہر بقلم خود

اکبر اظہار

تیار کردہ حکیم عبدالعزیز صاحب مالک طبیہ عجائب گھر قادیان محتاج تفرات نہیں۔ کیونکہ یہ دوائی اپنی تاثیر نامہ اور تیرہ مدت ہونے کے باعث وسیع شہرت رکھتی ہے۔ میں نے اپنی موت کی فرزندوں کو استعمال کروا کے اسکا تجربہ کیا ہے اور ہمیشہ مفید پایا حکیم صاحب موصوف اپنی دیانت داری۔ صاف گوئی محنت اور جانفشانی کیلئے قابل مبارکباد ہیں۔ جزاک اللہ فی الدارين خیراً اس دوائی کے علاوہ جس قدر دیگر ادویہ استعمال کیں یا کرانی نہیں مجرب و مفید ثابت ہوئیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے۔ کہ حکیم صاحب موصوف کو پیش از پیش خدمت خلق کی توفیق دے۔ محمد سلیم عفی عنہ (مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ) احباب ہمیشہ دیکھا ہے کہ صرف دوا فروش اپنی چیز کی تعریف کرتے ہیں۔ لیکن خدا کا فضل ہے۔ کہ میری تیار کردہ ادویہ کی تعریف کی صدائیں مختلف جمہات سے بلند ہو رہی ہیں۔ اور اس کا باعث ادویہ کی خوبی اور اوصاف ہیں۔ اکبر اظہار قیمت عم تولد کلن فرما کر گیارہ تو لے قیمت گیارہ روپے طبیہ عجائب گھر قادیان

ضرورت شہادت

ایک مخلص احمدی نوجوان بھمبر تقریباً ۲۶ سال کے لئے رشتہ کی ضرورت ہے۔ نوجوان۔ ہوشیار۔ ہونہار اور محنتی کاریگر ہے۔ جو روزیوں کا کام کرنا چاہے۔ ۵۰ روپے ماہوار تنخواہ پاتا ہے۔ بڑی احمدی سلیقہ شعار اور امور خانہ داری سے واقف ہونی چاہیے۔ بہار اور اولیہ کے رشتہ کو ترجیح دی جائیگی۔ ضرورت مند احباب شہر جہڑیل تہ پر خط و کتابت فرمادیں۔
محمد الدین پال مالک اڈھی پال برادر رنجی

ایک اولاد زینہ کی خواہش

حضرت خلیفۃ المسیح الاولی رضی اللہ عنہ کا تحریر شدہ نوہ سنو جن عورتوں کے ہاں لڑکی ہی لڑکیاں پیدا ہوتی ہوں۔ ان کو شہدہ درج ہی سے دوائی "فضل الہی" دینے سے تندرست لڑکا پیدا ہوتا ہے۔ قیمت پندرہ روپے کلن کورس۔ صاحب ہرگا کہ لڑکا پیدا ہونے پر ایام رضاعت میں ماں اور بچہ کو اظہار کی گولیاں جن کا نام ہمدرد نسوان ہے دی جائیں۔ تاکہ بچہ آئندہ مہلک بیماریوں سے محفوظ رہے۔ چھینے کا پتہ
دواخانہ خدمت خلق قادیان

میک لائٹ



ہر دو ڈیزائنوں میں بننا ہے
اے ماڈل بلب بولڈ میں گائیے ہم روشنی دیتا ہے
سی ماڈل پلگ میں لگائے کیلئے بنایا گیا ہے۔
میک وکس قادیان

